文等體檢日期爲十

月十三日上午八

系日程業經分配如下

法律、美術、俄

舞專等在十八日

0

舉辦「食品營養

組三年級同學,

請携學生證身份證體檢表準時前往

(本報訊)六十四年志願考選預備軍官學生體檢時間,各

體檢時間

業經安

時起。

印刷、新聞、體育

化工(造紙)、

展覽。

、研究生等在十九

月六日在台北市濟

段商品檢驗

展出時間是十二

局大禮堂。

國貿、建築、日

戲劇、化學、航

合中國食品科學技 術學會之科技大會

期爲十七日下午二 B、園藝等體檢日 觀光、家政、英文 理、畜牧、氣象、

食品

營養展

地質、政治、國樂海、海洋、植物、

,家政系食品營養

土資、法文、物

表背後規定,接受

原理與過程。 等之介紹及其製造

此次展出是爲了

携,派駐美國華盛頓。在促進中美文化國際文教處處長,八年前因創辦人之提展哈佛大學專攻國際政治。原任教育部

會他的老上司—張創辦人。

本報特稿)我國駐

美公使銜文化參

本報記者

梁玉

明

張乃維博士是國立政治大學畢業,在

爲十六日下午二時漁業)等體檢日期

照體檢時間準時前

在, 並 希注 意體檢

藝)、應數、哲學

行即至。

中文(文學和文

、經濟、市政、勞

、歷史、海洋(

帶學生證、身份證

受檢同學必須携

、體檢表三份,依

午八時。

爲十二月十四日上

學校站下車後,步 和一三醫院,乘公 點,均在大直陸軍 全部同學體檢地

平衡」的重要,「食品加工」「營展出內容包括:

企管等體檢日期

英文、地理、陶業 文、韓文、德文、

日下午二時體檢。

#### 中華民國五十七年 十月十日創刊 校刊·非賣品 第一一九九號 喬 :人行發 郭 長 耐

#### 志願考選 社址:中國文化學院 編輯室·二三三 趙

崇 長社副 高 係關共 公 系 學 刷 印 心中動活生學 系 :刷

帶入高潮。 日再度爲捐血運動 後人,於昨(四) 經濟系同學捐血不

於上月二十九、

佳

訊

開的捐血運動,經三十兩日在本校展 克卽時趕囘輸血。部上課的關係,不 熱烈,但 開的捐血運動, 員至本校服務。 商捐血運動協會人 故特於昨日再度治 濟系同學響應十分 中,經濟系同學最 昨日捐血的同學 因在城區 校教授邱鎭京暨師(本報訊)由本 大三位教授編著之 預 官

多,佔六十位

局購買,又爲優待 歡迎同學至華岡書 考試必備參考書, 獅版篇目,爲預官 譯註大學國文選 本書內容包括幼 ,業已出版。

商討推展台北市分 代表座談。

學會總會將於本月 開各研究會、學會 部學生活動中心召 午三時假本校城區 八日(星期日)下

原價五十五三價廉售四十五 本報訊)華岡

參觀。

徐鍾 珮演 講

、香港各地,尋求

東亞研究所,在美國是首屈一指的,其據張博士表示:新澤西洲西東大學的 中特別加强中、日文的訓練,並且有堅 有興趣的優秀同學 對文史,東亞問題 步的研究。 到西東大學做進

#### 或 會中並將考選分會

主

即

堂,舉辦國劇欣賞晚會。歡迎全校師生(五)日下午七時正,在本校大成館禮發揚中華文化,本校華岡國劇社定於明後,本報訊)爲慶祝建黨八十週年,並

日文系,企管系等多位同學擔任演出 蘆花河四玉堂春。由戲劇系,新聞系, 前往觀賞。 當天的戲碼是:一五花洞口打龍袍回

友前往助陣。 並有崔幗眉、游福淸、梁玉明等多位校 元 五 元 這在今天(四日) 的第一屆華岡盃力 下午就可知道了。 由健美社所主辦

四十餘位各系好漢於健身房舉行。有量比賽在今午二時 最有力量」。歡迎 成績可以測出 種比賽尙屬首創, 參加比賽。 戎嫧可以惻出誰「 二種推舉方式的 總 健美 社表示: 誰 這

有興趣的同學前

岡誰的力氣最大? 長準時參加。並請 幹事,希望各理事 各理事長選派兩組 便參與改選活動。 代表同時出席,以 本報訊)在華

一代 對學

會

一度來台與與執政黨及民中國黨政民間文化交流極 院之哲士學位。 生,也是韓國年輕 並參觀博物館。 於本月十日接受中華學術 間做廣泛的了解。同時將 崔圭廷曾是韓國留華 崔圭延表示,在韓國有

少英倫舊事」的作 天。到校來和同學聊聊 不久,準備在今天 者徐鍾珮女士囘國 將在韓國設立的華學中心。 進一步的文化交流,交換書籍、雜誌等 望台灣能夠提供更多的報導給予韓國。 外國對中國之不確實報導,因此非常希許多政黨及研究中國的學者,經常引用 。崔圭廷並答尤創辦人協助中華學術院 在晉見創辦人時,他希望與本校做更 三一三演說。 外同學聽講。 **社之邀,將於今午** 該學社歡迎系內 點至三點間在仁 徐女士應新聞學

西語系,及歷史系的同學申請到西東大輔仁大學訪問,當時,就有四、五十位輔仁大學訪問,當時,就有四、五十位輔仁大學訪問,當時,就有四、五十位韓一人學訪問,值得同學前往深造。 學深造。張博士認為;創辦人對學子如 此的鼓勵提携,而本校又是人才濟濟, 更希望:那兒能造就出一批華岡學子。主持之下,造就了不少學者。但張博士主持之下,造就了不少學者。但張博士全主持之下,造就了不少學者。但張博士全主持之下,造就了不少學者。但是學足輕 北館前路中國大飯店四一四室,與張博士十二月中旬離開台灣以前,直接到台的推薦。但只要您有與趣,可以在張博 用中文駡美國人,因爲怕他們聽得懂。,那兒的中國留學生,通常不敢在街上 盡力的爭取,爲母校創下更輝煌的成果 這需要張博士的鼎力支持和華岡人自己 紐約稍低,尤其是學習中文的風氣很盛新澤西州的民風純樸,生活水準又比 校,要附大學四年的成績單,要有教授人 工接給,電話三三九五二一。 出國深造的手續是繁瑣的,要申請學了

營養之意義及其重讓國人了解食品與 教授。他此行的目的在訪問中、日、非 國際事務研究所顧問及亞東研究所課座 交流上盡一已之力。 目前張博士是美國新澤西洲西東大學

(本報訊)本校經濟系捐血 養組同學之所學。 要性,展示食品營

必然可以在此尋得一批前往西東大學深

· 滋臨本校,晉見張創辦人 所所長崔圭廷昨(三)日 一所所長崔圭廷昨(三)日

\*。只要時間空間配合得好,

### 

民國六十三年十二月卅日在華風堂

\* 塊旦石,一株花木,都與諸\* 塊口閣,一廳一堂,乃至一,乃至一 \*為華岡人,華岡學園內的一 位同學進入華岡之門,就成 一次在華風堂學行同樂晚會 人敬致歡迎的誠意。 城區部同學第 廣之, 華岡人也可在此學行

\*\*在四年的大學生活,希望大 \*\*在四年的大學生活,希望大 結婚嘉禮,祝壽慶典,迎新 會,謝師宴,以及大大小小 會,謝師宴,以及大大小小 的印象和愉快的記憶。在現 代大都會,半小時的旅程, 在不算一囘事,何況北陽路 上,真如古人所說,山陰道 上,真如古人所說,山陰道 幽絕俗的勝境呀!

\*愛好,無限的快樂。讓我們\*後,大家對此都有了無量的 \*要充分利甲,作最大的貢獻\*珍惜這裏每一部門的空間, \*多彩多姿,都可達到地盡其 \*活動,以及其他各種用途, \*學術活動、藝術活動、社團 多,選擇各派最拿手的好菜花而爲蜜。我們要貴精不貴 、清眞菜、和西餐,融會貫菜、台灣菜、北平菜、素菜 而有一完整的菜單。粤菜、候,我們將集全國之精英, 我們理想中的華岡菜,相信得口碑,有了良好的開始。 城餐廳,成立不久,已經贏 通,舍短集長,好比蜂釀百 湘菜、川菜、江浙菜、雲南 終有圓滿實現的一天。那時 五十來種,加上最美好的小 就餐飲而言,大忠館內書

\* \* 大忠館卽華岡藝術館的

\* 待言。可是本館一旦完成以

\*統和學風。

\*物,共同發揚華岡優良的傳

需要。定價務求公道,服務\* 樹立起「吃在華岡」的盛譽▼ 生活「新速實簡」的作風, 力求周密,要完全表現出新。 求進步,任何事沒有不可\* 祇要我們用智慧, 肯實幹。 而成爲觀光華岡者的佳話。

香辛辛辛辛辛辛辛辛

時變化,而應各種

岡校史,純潔誠摯的生活經 \* 大仁館前,林間晤對,知友 \* 大仁館前,林間晤對,知友 \* 珠璣,篇篇精彩。彷彿是在 \* 不繁的短篇,幾可說是頁頁 \* 作共二十五萬字,都是要言 \* 以成功的。 八十五位畢業同學的集體寫 最新出版的書—「我愛華岡\* 」。這是十年來,一千三百十

諸君,我們華岡人,都是血的良朋益友。故特別推薦給 讀十年書。」從這本書裏,\*益。所謂「聽君一席話,勝\* 脈相通,心心相印,千萬不 可認識多少華岡英俊,做您\* 驗,多少金玉良言,開卷有, 要輕易放過這本好書。謝謝



# 八十三學年度第一學期獎學金申請第十二次公告

			丙		鄉會獎學金	北市東莞同 甲		中 方 诗点	40.00	清寒優秀獎年	學	之 語 第二大 音 情		15 100	<b>郷會獎學金</b> 一年	學	獎學 金名稱 金	ラーに関
			丙六〇〇	八〇〇	0	一、五〇	表示一般	10000000000000000000000000000000000000		音と開展	000	間の温泉	を対した。	が上に		000	額	THE REAL PROPERTY.
以上操行乙等	丙種者學·業須	操行體育70	種者學業須	90分以上操	,申請甲種	東省東莞籍同學	张施大宗 ·	70分以上	操行均在80分以上體	生申請學業、	、經濟、市政	80分以上	在80分以上,操行須	度上下兩學期學業均	弟申請其六十二學年	可鄉會會	<b></b> 一 変	· 通過了了一個的可以與一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的一個的
			照片一張	3.全戶戶口謄本及	2前一學期成績單	1申請書	5.清寒證明書	4. 照片一張	3.全戶戶籍謄本	2前二學期成績單	1申請書	になっているとのはいない	The state of the second		2.前一學期成績單	1 申請書	應繳證件	新 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	のとうりと 野田との人をといって		人员 可以不可以			十二月十七日	一次により たちのかいか			でなっ世界と	十二月十五日	は世界を限してい	を持つは日本と	计		十二月廿日	截止日期	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

#### 六 十三學年度第 學期獲領獎學金第二次公告

	Section B	1	**	**	*	•	**	**	*	*** *	4-
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	台中市私立文英獎學金	# Military		" A Control of the Co		台南市政府獎學金	國道	疆學生	獎 學 金 名 稱	
糸	氏	紙四	戯專三			家四		100	建四四	系。級	
木口池	一木中原	林征霆	徐暖	林中源	張亞麗	郭英英	孟德厚	傅琚美	顧毅	姓名名	
-	1,000	1,000	1,000	000,1	000,1	0000	0000,1	11,000	二、四〇〇	金額	The selection of
系才拉丁置 <b>省金</b> 不令	且寺뢇句書習退了	帶學生證私章至訓	TO AN TO AN THE PROPERTY OF TH			一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	已核准獲領獎學金	往該會頒獎典	已核准獲領獎學金	備	C AND NOTE OF THE ASSESSMENT OF THE PROPERTY OF

## 柴可夫斯基簡介

利,物盡其用的目的。推而

菜、點心和飲料,二三十種

本報記者陳國楨

號交響曲全是大曲子,尤其第四號交響曲的斯拉夫進行曲、降B小調鋼琴協奏曲及第四 華風堂及中山堂演出的「柴可夫斯基之夜」(本報特稿)將於本月四日及六日分別在 艱深更累得死指揮及演奏者。 ,是個內容豐美的音樂會。會中所要演奏的

柴可夫斯基的菜單,理由是他在年來授課時樂團指揮包克多之所以要在此時來一份全 浪漫一,未能表達出曲中所含的豐富情感。 發現此間學生在演奏浪漫樂派作品時「不夠

柴」節目,不論演出者或聽衆均能感受到作裝色,就是感染力强」。所以,來一份「全換口味」。此外,「柴可夫斯基的晉樂有一他便要求學生們練習柴氏作品,讓他們「換

管弦樂的配器法上表現頗爲出色,令人眩目樂氏屬於晚期浪漫樂派的國民樂派,他在

至於第四號交響曲,包克多說:(對演奏的溫暖和光輝的作品,分爲三個樂章。 成爲膾炙人口的名曲。這是一 第一號鋼琴協奏曲卽爲其中之一,至今早已他有一段時期寫過許多明朗愉快的作品, 樂團中的優秀演奏者仍是一種考驗。」 部洋溢著青春

活的反映,同時也具體而强烈的表達了他與第四交響曲不僅是柴氏個人所經歷痛苦生 曲子很多地方節奏與樂句的結構非常困難, 者而言)It's a killer。他說:「這個

影響。 濟助柴氏,使他能專心於作曲,但在十四年(梅克夫人是位富孀,每年均以三千金盧布 夫斯基的「友情」對柴氏的作曲有很重大的 的通信中,兩人從未謀面。梅克夫人和柴可 ,並依她的意思命名爲「我倆的交響曲」。 梅克夫人間的情愛。他將此曲獻給梅克夫人

包克多說:這個曲子可以使我看出,樂團對於柴氏以「寵兒」看待的第四號交響曲 中誰是眞正的 一音樂家